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Čtvrtý ročník Festivalu mediálního vzdělávání konaný od 18. do 21. srpna v Praze nabídne
učitelům a knihovníkům z celé republiky exkurze do redakcí, debatu o bezpečnosti dětí v
online světě a desítky praktických workshopů. Tematicky se zaměří na umělou inteligenci,
dezinformace nebo novinářskou etiku. Akci organizuje společnost Seznam.cz ve spolupráci
s řadou odborníků na mediální gramotnost.

Festival mediálního vzdělávání je postaven především na ukázkových lekcích, které účastníkům
nabídnou okamžitě využitelné materiály a metody pro jejich vlastní výuku. Do programu se zapojili
například JSNS, Zvol si info, Faketicky, Transitions, ČT Edu, Konsent, PedF UK nebo projekt AI
dětem. Chybět nebudou ani knihovníci – své metodiky představí například Městská knihovna v Praze,
Městská knihovna Litvínov nebo Středočeská vědecká knihovna v Kladně.

„Festival má přátelskou atmosféru a řada účastníků se už navzájem zná. Díky tomu tu vznikají nové
spolupráce i přátelství, ze kterých se následně těží v navazujících společných projektech nebo sdílení
výukových materiálů,“ říká Radana Urbanová, CSR specialistka Seznam.cz.

„Mediální prostředí se dnes rychle mění – právě proto chceme nabídnout učitelům a knihovníkům
prostor, kde se mohou setkat s odborníky, získat aktuální metodiky i inspiraci. Naším cílem je, aby se
mediální výchova stala běžnou součástí výuky a měla skutečný dopad,“ dodává.

Festival probíhá čtyři dny, přičemž kromě prvního dne připadá na každé dopoledne osm paralelních
workshopů, čtyři další následují odpoledne. Celkem se představí 32 lektorů. Každý den pak završí
exkurze do českých médií a agentur, například do redakcí Seznam Zpráv, České televize, TV Nova,
Respektu nebo reklamních a PR agentur.

Festival otevře minikonference o bezpečnosti dětí v online
světě
Program celého Festivalu odstartuje pondělní zahajovací den v Kině Přítomnost, který se zaměří na
bezpečnost dětí v online prostoru. Debatovat budou odborníci na kyberbezpečnost, zástupci policie
nebo Linky bezpečí. Setkání nabídne nejen prostor pro výměnu zkušeností, ale i pro networking mezi
účastníky. Další dny pak festival pokračuje tradičně na Gymnáziu Na Zatlance.

„Každý účastník si z Festivalu odnese nejen nové kontakty a výukové materiály, ale i certifikát o
absolvování, který může využít například v rámci dalšího vzdělávání,“ doplňuje Michal Kaderka,
odborný garant Festivalu a pedagog specializující se na mediální výchovu.

Přihlášky a další informace
Festival je otevřený všem zájemcům, kapacita se ale rychle plní. Podrobný program a možnost



registrace je k dispozici zde: Festival mediálního vzdělávání 2025.
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